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 ابو محمد (  A.H.F)  /أ 

      

 

 المحيط المداحة الذكل

 متوازي الأضلاع
 

 الاسذفاع غٕل انماػذج  =

 ؼاصم ظشب غٕنٙ ظهؼٍٛ يرعأسٍٚ =

 ظٛة انضأٚح انًؽصٕسج تًُٛٓا 

 يعًٕع أغٕال أظلاػّ  =

= 2  (ٙيعًٕع غٕن 

 (ظهؼٍٛ يرعأسٍٚ

 

 المثلث
 

=    
1

2
 الاسذفاع غٕل انماػذج    

=   
1

2
 ؼاصم ظشب غٕنٙ ظهؼٍٛ يرعأسٍٚ   

 ظٛة انضأٚح انًؽصٕسج تًُٛٓا 

 

  (  -غ  ) (  -غ  ) (  -غ  )غ  = 

  =غ : ؼٛس
1

2
  =انًؽٛػ    

1

2
  (  +  +) 

 

 

 

 يعًٕع أغٕال أظلاػّ  =

 

 =     +   + 

 المثلث
المتداوي 

 الأضلاع

=  
1

2
ل   

2
 =    66ظا  

 3

4
ل   

2
 

= 3   ّل 3=  غٕل ظهؼ 

 ل غٕل انعهغ: ؼٛس

 

 

 المربع
ل  =  َفغّ غٕل انعهغ   = 

2
 

=   
1

2
 يشتغ غٕل لطشِ   

= 4   ّل 4 =غٕل ظهؼ 

 ل غٕل ظهغ انًشتغ: ؼٛس

 المدتطيل
 

 (انؼشض + انطٕل )  2 = انؼشض انطٕل   =

 الاسذفاع غٕل انماػذج    = المعين

=   
1

2
 ؼاصم ظشب غٕنٙ انمطشٍٚ    

= 4  ّل 4 = غٕل ظهؼ 

 نًؼٍٛل غٕل ظهغ ا: ؼٛس

 = ذبه المنحرف
1

2
 الاسذفاع  (يعًٕع انماػذذٍٛ انًرٕاصٚرٍٛ) 

 الاسذفاع غٕل انماػذج انًرٕعطح  =

 

يؽٛػ شثّ انًُؽشف أٔ أ٘      

 يعهغ

 يعًٕع أغٕال أظلاػّ =

  = الدائرة
2

 2  =يؽٛػ انذائشج  َصف لطش انذائشج : ؼٛس       

 (يلاؼظاخ ٔلٕاٍَٛ ْايح ) يرطهثاخ لثهٛح  ع/ز 3 ع/ز 3

A.H.F. 

 

A.H.F 
  

 

  

  

 A6H6F (  أتٕيؽًذ )



 

 
 

2 

 

 

  يغاؼح انماػذج  =ؼعى انًُشٕس  الاسذفاع 

   يؽٛػ انماػذج    =انًغاؼح انعاَثٛح   الاسذفاع 

   يعًٕع يغاؼرٙ انماػذذٍٛ+ انًغاؼح انعاَثٛح   =انًغاؼح انكهٛح 

 . انًغانح يؼطٛاخ يٍ انًُشٕس لاػذج ذؽذد :                                 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انشكم يشتؼح لاػذج (يغرطٛلاخ يرٕاص٘  - لائى يُشٕس) ْٕ انًكؼة                           

          ل= تفشض أٌ غٕل ؼشف انًكؼة                             

  2ل 4 =  انعاَثٛح انًغاؼح                  3ل  = انًكؼة ؼعى 
 

  2ل 6 =   انكهٛح انًغاؼح                     ل  3 =انمطش غـٕل          

 ل  43 =يعًٕع أغٕال الألطاس ألطاس انًكؼة ػذدْا أستؼح ٔيرغأٚح فٙ انطٕل ٔ:  يهؽٕظح

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ط ، ص ، ع:  الأتؼاد ْٙتفشض                                       

  غٕل لطش يرٕاص٘ انًغرطٛلاخ=     

  ألطاس يرٕاص٘ انًغرطٛلاخ ػذدْا أستؼح ٔيرغأٚح فٙ انطٕل:    يهؽٕظح          

  4=يعًٕع أغٕال ألطاس يرٕاص٘ انًغرطٛلاخ 

  ع+ ص + ط  =يعًٕع الأتؼاد 

   ع  4+ ص 4+ ط  4 =يعًٕع الأؼشف انعاَثٛح 

  انطٕل  =ؼعى يرٕاص٘ انًغرطٛلاخ غ  انؼشض   ط   =الاسذفاع  ص ع 

   يؽٛػ انماػذج    =انًغاؼح انعاَثٛح   ( ص+ ط )2  =الاسذفاع ع 

  (ص+ ط)2 = يعًٕع يغاؼرٙ انماػذذٍٛ+ عاَثٛح انًغاؼح ان =انًغاؼح انكهٛح  ص× ط2+ع 

 

 

 

 المكعب

 ل

 ل
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 المدتطيلاتمتوازي 
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 ط

 أتٕ يؽًذ

 

 يغاؼاخ ٔؼعٕو تؼط انًعغًاخ انشٓٛشج

4 
3 

 ع
 

 ملحوظة

 المنذور
 أتٕػهٙ 

 

 ملحوظة

 4:3 إرا ركش تانًغأنح انُغثح تٍٛ غٕنٙ ظهؼٙ انماػذج فٙ يرٕاص٘ انًغرطٛلاخ كُغثح 

  6ط :   ؼٛس أٌ    ط  4ط ،  3فإَُا َفشض أٌ غٕنٙ ظهؼٙ انماػذج ًْا   يصلاا 

 A6H6F (  أتٕيؽًذ )
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   يغاؼح انماػذج =ؼعى الأعطٕاَح   الاسذفاع= 
2

  ع 

   يؽٛػ انماػذج  =انًغاؼح انعاَثٛح   2= الاسذفاع ع 

  يعًٕع يغاؼرٙ انماػذذٍٛ+ انًغاؼح انعاَثٛح  =انًغاؼح انكهٛح 

                                           = 2 2+   ع 
2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  4  = انكشج عطػ يغاؼح
 َصف لطش انكشج : ؼٛس               2

  َصف يغاؼح عطػ انكشج= 
1

2
 ×4 

2
 = 2

2 

  يغاؼح انذائشج انكثشٖ+  َصف يغاؼح عطػ انكشج =يغاؼح عطػ َصف انكشج 

                                                          = 2
2

 +
2

 = 3
2
  

 انكشج ؼعى =  
4

3
 

3
  

  ؼعى انكشج َصف= 
1

2
 × 

4

3
  

3
 =  

2

3
  

3
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  =  انٓشو ؼعى                  
1

3
  الاسذفاع انماػذج يغاؼح   

  = نهٓشو انعاَثٛح انًغاؼح  
1

2
 الاسذفاع انماػذج يؽٛػ   

 

 انماػذج يغاؼح + انعاَثٛح انًغاؼح = نهٓشو انكهٛح انًغاؼح 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  =ؼعى انًخشٔغ          
1

3
 الاسذفاع          يغاؼح انماػذج    

  =  انًخشٔغ ؼعى                           
1

3
   

2
      ع ×

   انًغاؼح انعاَثٛح نهًخشٔغ=  
1

2
 الاسذفاع يؽٛػ انماػذج    

  =  نهًخشٔغ انعاَثٛح انًغاؼح     
1

2
 × 2  ع   =    ع    

   يغاؼح انماػذج+ انًغاؼح انعاَثٛح  =انًغاؼح انكهٛح نهًخشٔغ 

 

2 +  ع ×   = نهًخشٔغ انكهٛح انًغاؼح            
 

 ع
 

 الأدطوانة

A.H.F. 
 

 الكــرة

2 

 َصف كشج

 الهرم

 :يهؽٕظح

ذؽذدلاػذج انٓشو 

 يٍ انًغانح

1 
3  

 المخروط

 ع ع

 

1 
3  

1 
3  

 أتٕ يؽًذ
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   ٘2 =يؽٛػ انمطاع انذائش  +ل     

  ٘يغاؼح انمطاع انذائش=   
1

2
  ل   

  ْـ  :   انمٛاط انذائش٘ نضأٚح انمطاع


 =  
ل

 
  

 :                                      انؼلالح تٍٛ انرمذٚش انذائش٘ ٔانغرُٛٙ  

غ   : ذزكش                                                                      
5

 =   
186

5
غ   ،  


 = 

22

7
  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                   

 
                       

 

      =     يشتغ فشق انصاداخ+ يشتغ فشق انغُٛاخ   =   

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ػ ػُذ ؼم يغائم انرطثٛماخ انؼًهٛح انرٙ ذؽرٕ٘ ػهٗ الإَراض ٔانركانٛف ٔانشت                      

  

 انٕاؼذ انعٓاص تٛغ شًٍ × الأظٓضج ػذد = انثٛغ شًٍ ،    انركانٛف – انثٛغ شًٍ =انشتػ                     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                         

 

 

                                            

                                                 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 6 = + ص  + ط  :   يؼهٕيح يؼادنرّ انؼايح( 1)                                      

                                                                  

   =يٛهّ و                                           =يٛهّ و                           

 

 :   يٛم انًغرمٛى انًاس تُمطرٍٛ( 2)

 

     

                                                         

  يٛم انًغرمٛى انز٘ ٚصُغ صأٚح لٛاعٓا ْـ( 3) 

 

 ظاْـ  =انًٛم و    :      يغ الإذعاِ انًٕظة نًؽٕس انغُٛاخ    

 

 القطاع الدائري
  

 ل

ط
5

 
5
186 

ْـ


 
غ

 
= 

  لإٌَ انثؼذ تٍٛ َمطرٍٛ
 (1،ص1ط)

 
 (2،ص2ط)

 يهؽٕظح

 

 جا
= 

 

 جا
= 

 

 جا

 

  
 

  

 انعٛة (لاػذج) لإٌَ

 
  

  

(1ط -2ط)
2

(1ص -2ص+ ) 
2

 

 يٛم انخػ انًغرمٛى
 يؼايم ط -

 يؼايم ص   

   

-  
 

 فشق انصاداخ

 فشق انغُٛاخ   

   

 1ص  – 2ص

 1ط  – 2ط   

   

 =انًٛم و  =انًٛم و 

  

 ْـ

 

   

  ظٛة انرًاو لإٌَ
2=  

2
  +

2
 - 2   ظرا 
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 : ٚمال نًصهصٍٛ أًَٓا يرشاتٓاٌ إرا :       تذابه مثلثين  [1] 

  لٛاعاخ انضٔاٚا انًرُاظشج فًٛٓا( ذطاتمد ) إرا ذغأخ. 

 إرا ذُاعثد أغٕال الأظلاع انًرُاظشج فًٛٓا. 

  ٍيصهس اخَش ٔذُاعثد أغٕال الأظلاع إرا عأٖ لٛاط صأٚح يٍ يصهس لٛاط صأٚح ي

 .انرٙ ذؽرٕٚٓا ْاذٍٛ انضأٚرٍٛ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٚرطاتك انًصهصاٌ فٙ إؼذٖ انؽالاخ انرانٛح :   تطابق مثلثين [2] 

  ٘ٔفًٛٓا الأظلاع انًرُاظشج(  ذطاتك ) إرا ذغا. 

  ٘ٔفًٛٓا  ظهؼاٌ ٔانضأٚح انًؽصٕسج تًُٛٓا( ذطاتك ) إرا ذغا . 

  ٖٔفًٛٓا صأٚراٌ ٔانعهغ انًشعٕو تٍٛ سأعًٛٓا( ذطاتك ) إرا ذغا. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

            إرا كاٌ   : يصهصٍٛ يرشاتٍٓٛ( يغاؼرٙ   –يؽٛطٙ ) انُغثح تٍٛ  [3] 

  
 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .انمطؼح انًغرمًٛح انٕاصهح تٍٛ يُرصفٙ ظهؼٍٛ فٙ يصهس ذٕاص٘ انعهغ انصانس   [4]

 .ٔغٕنٓا ٚغأ٘ َصف غٕل ْزا انعهغ انصانس      

 

  ،  ص يُرصف               ط يُرصف     فٙ     

  = ص ط      ،                                                 
1

2
     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 إرا سعى يغرمٛى ٕٚاص٘ أؼذ أظلاع يصهس ٔٚمطغ انعهؼٍٛ اٜخشٍٚ فإَّ  [5] 

 (.  ٔانؼكظ صؽٛػ . ) ٚمغًًٓا إنٗ لطغ أغٕانٓا يرُاعثح          

 

 

  

    

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   .انعهغ انصانسانشؼاع انًشعٕو يٍ يُرصف ظهغ فٙ انًصهس يٕاصٚاا أؼذ انعهؼٍٛ اٜخشٍٚ ُٚصف  [6]

 [متباينة المثلث]6 يعًٕع غٕنٙ أ٘ ظهؼٍٛ أكثش يٍ غٕل انعهغ انصانس: فٙ أ٘ يصهس ٚكٌٕ[ 7]

 يلاؼظاخ ْايح فٙ انُٓذعح انًغرٕٚح

 أتٕ يؽًذ

 

A.H.F. 
 

 يؽٛػ 

 يؽٛػ 

   

 

 

 

 
= 

 

 
= = 

 

 
)         (

2
 

 يغاؼح 

 يغاؼح 

   

= = 
 

 
)       (

2
 

 

 

 

)        (
2

 = 

     

   س ص 

 

  

 ْـ 

  

  
 

 

 
 

هـ 

   ْـ جـ هـ
= 

= = 
هـ 

 جـ 

هـ 

 جـ 

 أتٕػهٙ 

 

  

 

 _ ص س

_ _ _ 

_ _ 
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 يٍ ظٓح انماػذج(  2 : 1) يرٕعطاخ انًصهس ذرماغغ ظًٛؼاا فٙ َمطح ٔاؼذج ذمغى كلاا يُٓا تُغثح  [8] 

                                        .يٍ ظٓح انشأط(  1 : 2) أٔ  تُغثح    

     
  يرٕعػ  ،              : ففي الشكل المقابل   

 و َمطح ذلالٙ انًرٕعطاخ                          
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 يٍ سأط انًصهس ( انًشعٕو ) يرٕعػ انًصهس انًرغأ٘ انغالٍٛ انخاسض [  9]  

 . ُٚصف صأٚح انشأط  ٔٚكٌٕ ػًٕدٚاُ ػهٗ انماػذج          

               يرغأ٘ انغالٍٛ   : ففي الشكل المقابل     
         

                                          ، 

  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .سأط انمائًح ٚغأ٘ َصف غٕل انٕذشيٍ ( انًشعٕو)يرٕعػ انًصهس انمائى انضأٚح انخاسض [ 16] 

 : ففي الشكل المقابل      

                               ٙلائى انضأٚح ف  يرٕعػ               ، 

     = 
1

2
      =  

1

2
   =  =     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :فإٌ( ذغأ٘ لٛاعاخ صٔاٚاِ –ذغأ٘ أغٕال الأظلاع )إرا كاٌ انًصهس يرغأ٘ الأظلاع[ 11] 

 .     ٚاِ انذاخهّ إسذفاػاخ انًصهس ْٙ يرٕعطاخ انًصهس ْٙ يُصفاخ صٔا          

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (يشتغ  –يؼٍٛ  –يغرطٛم ) :  خٕاص يرٕاص٘ الأظلاع[ 12] 

 كم ظهؼٍٛ يرماتهٍٛ يرٕاصٍٚٛ ٔيرغأٍٚٛ فٙ انطٕل. 

 كم صأٚراٌ يرماتهراٌ يرغأٚراٌ فٙ انمٛاط. 

  ٌ5 = يعًٕع لٛاعًٓا) كم صأٚراٌ يررانٛراٌ يركايهرا
186 .) 

 انمطشاٌ ُٚصف كلاا يًُٓا اٜخش. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 و
1 

2 
   

   

           ُٚصف   

 

 

  

_ _ 

  
× × 

 

  

 

 

 

 

 

  

 و

  

   : انًغرطٛم

 ْٕيرٕاص٘ أظلاع   

 6إؼذٖ صٔاٚاِ لائًح   

 ٌ6انمطشاٌ يرغأٚا  

 ٌ6انمطشاٌ غٛش يرؼايذا 

   انمطشاٌ ُٚصف كم

  6يًُٓا اٜخش

  انمطشاٌ كم يًُٓا لا

صأٚرا انشأط ُٚصف 

 .انًشعٕو تًُٛٓا

 

   : انًؼٍٛ  

 ْٕ يرٕاص٘ أظلاع      

 ّ6ذغأخ أغٕال أظلاػ  

 ٌ6انمطشاٌ غٛش يرغأٚا 

  ٌ6انمطشاٌ يرؼايذا  

  انمطشاٌ ُٚصف كم يًُٓا

  6اٜخش

  انمطشاٌ كم يًُٓا ُٚصف

صأٚرا انشأط انًشعٕو 

  .تًُٛٓا

    : انًشتغ  

اٌ      ْٕ يغرطٛم فّٛ ظهؼاٌ يرعأس

 يرغأٚاٌ

  لائًح صٔاٚاِ إؼذٖ يؼٍٛ ْٕ 

 ٌ6انمطشاٌ يرغأٚا 

 ٌ6انمطشاٌ يرؼايذا  

  انمطشاٌ ُٚصف كم يًُٓا

 6اٜخش

  انمطشاٌ كم يًُٓا ُٚصف

 .صأٚرا انشأط انًشعٕو تًُٛٓا

 

 و 
 = و 

2

1
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  6انضأٚح انًؽٛطٛح انًشعٕيح فٙ َصف دائشج لائًح   [ 13] 

    

                                                                     

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 6انًًاط نذائشج ٚكٌٕ ػًٕدٚاا ػهٗ انمطش انًشعٕو يٍ َمطح انرًاط [14] 

     

  : ففي الشكل المقابل

    ،           لطش فٙ انذائشج  ل يًاط نهذائشج ػُذ      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :إذا كان           وتر في الدائرة م فإن :    َرائط يخرصشج فٙ انذائشج [15] 

  

    ياس تانًشكض                         ػًٕد٘ ػهٗ انٕذش + يُصف انٕذش 

   ياس تانًشكض                     ػًٕد٘ ػهٗ انٕذش+ يُصف انٕذش 

   ػًٕد٘ ػهٗ انٕذش                     يُصف انٕذش+ ياس تانًشكض 

            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فٙ أ٘ شكم ستاػٙ إرا ذٕاصٖ ظهؼاٌ يرماتلاٌ فّٛ ٔذغأٚا فٙ انطٕل [16] 

 .  كاٌ ْزا انشكم يرٕاص٘ أظلاع             

               

                           

 

    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : فٙ انًصهس انصلاشُٛٙ انغرُٛٙ [17] 

   غٕل انعهغ انًماتم نهضأٚح
5
36 =  

1

2
 انٕذش 

   غٕل انعهغ انًماتم نهضأٚح
5
66 =  

 3

2
 غٕل انٕذش×  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :  (إلهٛذط + فٛصاغٕسز ) َظشٚح   [18] 
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  =    ×   
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  

  

  

     ، =   يرٕاص٘ أظلاع 
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   ×  
   الإسذفاع  ع=  =   ×   =   ×  
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